

2022年6月 星期三 8

农历壬寅年五月初十 今日4版 总第7386期

南京银行 苏州分行 BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

鑫逸稳一年64期-B份额 Y31064

399天 中低风险 1元起售

募集期:6月8日~14日

T.20/

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话: 0512-33068689

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

~ 今天多云;明天多云有时阴。东北风4~5级。明晨最低气温:19~20℃,今天最高气温:28~29℃。

登创环境工程公司

电话:53584019

拆除违建保安全

前5个月整治违建约72万平方米

本报讯(记者 阚亚方)今年以来,围绕"治违靓景'绣'美太仓"主题,全市违法建设治理工作迎难而上、聚焦重点、综合施策,取得阶段性成效和进展。据统计,前5个月全市已累计治理各类违法建设约72万平方米,其中安全隐患类违法建设11.64万平方米。

部分违法建设涉及群租房、侵占消防通道等问题,存在一定的安全隐患。今年,市违法建设治理行动工作专班联合属地对安全隐患类违建按下"清除键"。璜泾镇永乐村某工业区内共有99家企业,多为从事化纤加弹行业及其配套产业,还有部分从事金属加工、纺织等。"该工业区内违法建设面积达8万平方米,且这些违法建设普遍年代较为久远,存在一定消防安全隐患。"市违法建设治理行动工作专班介绍说,目前璜泾镇已拆除

该工业区内2万余平方米的违法 建设,计划6月底实现该区域违法 建设"清零"。

在推进企业违法建设治理过 程中,一些存在多年的历史遗留问 题也得到了根治。今年,双凤镇就 对维新村某企业存在已久的违法 建设开展集中拆除行动,拆除违法 建设面积2700余平方米。据了 解,该处违法建设为某溶剂厂私自 搭建厂房,后转租给某化工厂。后 者又在原有违建基础上搭建了部 分钢棚及厂房。位于娄东街道东 仓北路某企业的违法建设问题也 由来已久,该处违法建设以钢架结 构、彩钢棚为主,面积达3100平方 米,且为堵塞消防通道、占用公共 空间的"痼疾"。最近,这些违法建 设被全部拆除。

我市还通过确立重点整治项目来推进违法建设治理工作,打造

亮点特色。今年,各镇(区、街道) 共确立科教新城新浏河南岸风光 带治理项目、浏河镇新塘管理区陆 窑塘两侧整治项目等年度重点整 治项目11个以及陆渡街道横沥工 业园违建整治等重大挂牌督办案件 10个。目前,5个年度重点整治项 目的违法建设已拆除完毕,正推进 或已完成提档改造工作;5个重大 挂牌督办案件也已处置完成。在 推进年度重点整治项目和重大挂 牌督办案件中,我市坚持"拆建管" 一体,高标准做好"工完场清"、复 耕复绿、提档改造等"后半篇文章", 并进一步优化违建治理信息平台 功能和运行,实现数据实时更新、 报表一键导出,持续完善全过程监 管、销账式整治和闭环式管理。

自我市全力推进复工复产以来,全市违法建设治理工作围绕保 链稳企、安全生产等要求,进一步 树牢底线思维、强化风险意识,精准施策,靶向发力,并通过集中整治一批存在安全隐患的违法建设,用治违的"快人一拍"做到保障安全的"先行一步"。接下来,围绕安全隐患类违建"清零"的硬任务,全市违法建设治理工作将继续秉持"拆违就是保安全、保安全就是促发展"的工作理念,进一步强化市镇两级一体推进、部门横向高效联动的工作机制,全力跑出治违除患的"加速度"。

与此同时,我市还将强化"大数据+网格化+铁脚板"模式,严格落实快速联动处置机制,增强主动发现和有效治理的能力。加大对新增违建处置的督查力度,杜绝边整边冒、应拆未拆;发挥实体化工作专班作用,协同相关部门创新配套办法,指导基层实践,创新打造更多治违"太仓模式"。

下足"绣花功夫" 提升城市管理水平

城市管理委员会会议召开

本报讯(记者 张瑜)昨日,全市城市管理委员会会议暨生活垃圾分类、违法建设治理推进会举行。会议要求,全市要以"绣花功夫"持续提升城市管理水平,以"为民初心"持续增进民生福祉,为全市争创全国文明典范城市,建设"现代田园城、幸福金太仓"打下安全美观、整洁有序、群众满意的环境基础。市委副书记、市长胡卫江出席会议并讲话。

胡卫江充分肯定了过去一年的城市管理工作,他表示,去年以来,各地各部门不负使命、勇于担当、聚力攻坚,在违法建设治理、综合行政执法等工作上取得了令人瞩目的成绩。

胡卫江要求,要坚定信心决心,争先进位求突破。做好城市管理工作对助推经济发展、维护大局稳定、增进民生福祉具有重要意义,各地各部门要昂扬斗志、认清形势、明确任务,按照"项目化、目标化、节点化、责任化"的要求,拿出实实在在的举

措,用更大管理成效彰显更美田 园城市。要突出精心细心,务实 创新善作为。城市管理是一场 持久战,各地各部门要坚持精心 加精准、技术加战术、党务加业 务,用苦干实干结合创新方法, 以"绣花功夫"不断提升城市精 细化管理水平。要坚持同心齐 心,一体推进强效能。城市管理 是一项系统性工程,必须树牢全 市"一盘棋"思想,全面加强组织 领导,完善督查考核体系,营造 浓厚社会氛围,形成齐抓共管的 工作合力,全力抓好城市管理各 项工作,努力推动高质量发展、 创造高品质生活、实现高效能治 理,奋力绘就精致美丽的现代田 园城市新底色。

与会人员观看了生活垃圾分类2021年度总结汇报片和违法建设治理2021年度总结汇报片和违法建设治理2021年度总结汇报片。科教新城、沙溪镇、璜泾镇、娄东街道、商务局进行交流表态发言

市领导邹家宏、郑丙华、黄浩忠参加会议。

高考开考 1854 名考生考场逐梦

□本报记者 **沈雯**/文 **计海新**/图



寒窗苦读十余载,一朝金榜题名时。昨日,江苏省2022年普通高等学校招生全国统一考试拉开序幕,我市1854名考生迈入考场,迎接人生大考。

早上7时15分,十几辆满载着省沙高考生的大巴缓缓驶入省太高考点,随后,明德高中、华顿外国语学校的大巴也陆续抵达。有一些紧张、有一些激动,或微笑、或平静,每一个考生带着自己的梦想步入考场。

除了满载考生的大巴车,考 点外的"送考大军"也是每年高 考的一道靓丽风景。在省太高 考点外,记者看到几名送考妈妈相约穿上旗袍,为孩子们图个"旗开得胜"的好兆头。

出于疫情防控的需要,本届高三学生考前在校进行了全封闭管理,虽然不确定孩子能不能看到自己穿着旗袍的样子,但冯雅英还是坚持前来送考,"有点想孩子,哪怕远远地望一眼,也算给他加油打气了。"冯艳也特地挑了一件红色的旗袍,"高考第一天,希望孩子讨个口彩,考个'满堂红'"。话虽这么说,但冯艳表示不会给孩子太大压力,希望他放松心态,尽力就

好。

而王锦芳是送考旗袍妈妈 里特别的一位,她的孩子去年已 经参加了高考,昨天是陪着其他 妈妈们一起来。虽然自己的孩 子不参加高考,但是激动和祝福 的心是一样的,她说:"我们要看 到最后一个孩子进入考点再走, 为每一个学生送考。"

今年,我市高考编排人数 1854人,比去年增加155人,增幅9.12%。共设江苏省太仓高级中学、太仓市明德高级中学两个考点,共77个考场(含备用考场),所有考生都将在标准化 考点内参加考试。同时,设备用 平移考点1个。

为期3天的高考,是一场只能打赢的硬战。我市继续严格筑牢防疫安全网,严格落实防疫和组考安全措施,考点周围戒备严格,公安、城管、供电等部门全力护航高考,确保考生应考尽考、健康平安高考。

高考为期3天,日程为7日 上午语文、下午数学;8日上午历 史、物理,下午外语;9日上午化 学、地理,下午思想政治、生物。

学、地理,下午思想政府、生物。 祝愿所有考生,放松心态, 沉着应考,落笔生花,圆梦今夏。

一数字孪生项目 列入水利部先行先试

本报讯(记者 刘志婷)近日,水利部向全国126家单位发放"数字孪生流域建设先行先试证书"。我市"区域供排水数字孪生流程闭环管理试点项目"成功入选水利部数字孪生流域建设全国先行先试试点。

何谓数字孪生流域?就是以物理流域为单元、时空数据为底座、数学模型为核心、水利知识为驱动,对物理流域全要素和水利治理管理活动全过程的数字化映射、智能化模拟,实现与物理流域同步仿真运行、虚实交互、迭代优化。建设数字孪生流域是推进智慧水利建设的核心和关键,也是智慧水利最鲜明的特点。

"区域供排水数字孪生全流程闭环管理试点项目"由我市水务局主持建设。项目以数字孪生技术框架为核心,以示范监管区为重点对象,构建"太仓智慧

水务综合监管平台",实现"端—网—排口—河"四级联动全流程闭环监管。项目挖掘水务核心业务的广度、深度和高度,积极融合河湖监管业务数据,推进水务水利大数据共享共建。项目的实施将为数字孪生数据底板和智慧水利"2+N"业务体系建设提供基础框架和先进经验。

近年来,太仓大力推进"智能治水",以"智变"引领"质变",多项工作走在前列。在全省率先完成"智慧水利"建设,实现感知透彻化、传输多元化、数据一体化、系统集成化、分析可视化、决策科学化、管理协同化、指挥扁平化。 未来,通过数字孪生试点项

助企纾困"硬核"力量 "苏岗贷"首批授信5000万元

本报讯(记者朱晨晨)6日,首批"苏岗贷"企业授信仪式暨民营企业座谈会在市人社局举行,为我市6家企业授信5000万元,引"金融活水"助企纾困、稳岗扩岗。

当天,作为首批授信企业代表,太仓戴尔塔精密科技有限公司获得了600万元的专项贷款资金。企业负责人表示,这笔专项资金为企业回归正轨提供了很大的帮助,也让企业对未来有了更大的信心。

据悉,市人社局前期通过大

数据比对,精准匹配符合"苏岗贷"授信条件的企业,建立企业信息库,引导银行信贷资源重点流向库中企业。根据协议,中国银行太仓分行三年内安排不少于5亿元的专项信贷计划,贷款额度一般不超过1000万元,最高不超过3000万元,利率不高于

下一步,市人社局将继续以 暖商援企、稳岗惠民为工作职 责,进一步创新服务方式,加强 政银合作力度,又快又好地释放 政策红利,助力企业发展。



地址 : 太仓市科教新城书院路 103 号 传真:33018055 广告热线 : 33018088 报料热线 : 13962408686 网站 : www.taicangdaily.com 苏州日报印务中心承印 售价 : 1.30 元 值班总编 : 奚海燕 编辑 : 屠敏芝 组版 : 王志强 校对 : 刘晓凤